

Торговали сомнительной рыбой вдоль дорог

23 факта реализации рыбной продукции неподтвержденного качества и безопасности выявили специалисты отдела ветеринарного контроля Россельхознадзора в уходящем году. Рыбой без ветеринарных сопроводительных документов торговали физические лица на стихийных торговых точках, в том числе вдоль дорог. Виночные были привлечены к административной ответственности по части 1 статьи 10.8 КРФ об АП и оштрафованы. Вся продукция, а это более 163 килограммов рыбной продукции, была снята владельцами с реализации и уничтожена. В преддверии новогодних праздников Россельхознадзор предупреждает, что несанкционированная и стихийная торговля ведется с нарушением ветеринарно-санитарных требований, без соблюдения температурных режимов хранения и представляет потенциальную угрозу здоровью потребителей.

Прямые рейсы в Баку могут вернуться

19 декабря в рамках визита делегации Астраханской области в Баку состоялась встреча главы региона Сергея Морозова с президентом Азербайджанской Республики Ильхамом Алиевым. Во время общения был затронут широкий круг вопросов, в том числе обсуждали возможность возобновления авиасообщения между Астраханью и Баку. Поддержав инициативу астраханцев, Ильхам Алиев дал поручения в кратчайший срок решить вопрос об открытии регулярных авиарейсов между городами. Об этом сообщили в пресс-службе губернатора Астраханской области.



С ПЛОЩАДИ ВОКЗАЛЬНОЙ ВЫВОЗЯТ НЕЗАКОННЫЕ КИОСКИ

На площади Вокзальной демонтируют и вывозят самовольно установленные в непосредственной близости к зданию железнодорожного вокзала киоски. Павильон "Шинномонтаж" убрали сотрудники администрации Ленинского района. А незаконно установленный торговый павильон быстрого питания, расположенный на пл. Вокзальной, был демонтирован силами собственников. Также вывезены торговые павильоны, расположенные с западной стороны данного земельного участка. Работа в данном направлении будет продолжена, сообщают в администрации города.

Новости компаний

Культурно-спортивный центр ООО "Газпром добыча Астрахань" приглашает



Дорогие друзья!

Приглашаем Вас принять участие в творческих проектах Культурно-спортивного центра ООО "Газпром добыча Астрахань".

"Любительский театр"

Вы окунетесь в мир театра и реализуете свою мечту сыграть на большой сцене! Профессиональные наставники научат Вас сценическому движению, актерскому мастерству. Любительский театр как территория для творческого развития личности.

"От вальса до сальсы"

Танец - это идеальный способ получить мощный заряд позитивной энергии и привести свое тело в тонус! Откройте для себя яркий мир танца! Ощутите ни с чем несравнимое удовольствие!

Добавьте в свою жизнь новые эмоции и впечатления!

Ждем вас по адресу: ул. Ленина, 30 (Административный центр газозовиков, театральная часть). Тел. для справок: 25-95-89, 31-62-75.

Уважаемые астраханцы!

Культурно-спортивный центр ООО "Газпром добыча Астрахань" (ул. Социалистическая, 29) объявляет набор детей и взрослых в спортивные секции по следующим направлениям: волейбол, плавание, баскетбол, легкая атлетика, теннис, стритбол, футбол, гиревой спорт, самбо, каратэ, силовая гимнастика, фитнес, скандинавская ходьба.

Хотите стать обладателем золотого значка Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне"? Приходите на занятия в группы по легкой атлетике, и Вы достигните своей цели!

Хотите стать стройным? Приглашаем Вас на тренировки по фитнесу и в группу здоровья.

Хотите вернуть здоровье и молодость? Вас ждут на занятия в группе по скандинавской ходьбе.



Тренировки в группе любительского футбола и баскетбола подарят Вам физическое здоровье и новых друзей. Будьте в хорошей форме!

Возьмите ответственность за свою жизнь! Занятия проводятся квалифицированными специалистами. Телефоны для справок: 25-91-48, 25-91-44.

Масс-медиа

Топ 5 самых обсуждаемых новостей

На сайте "КаспийИнфо"

На этот раз мы решили отказаться от еженедельного обзора самых обсуждаемых новостей на нашем портале и посмотреть, какие новости и события вызвали наибольший интерес читателей сайта в уходящем году.

1. Пенсия и возраст

Безусловным лидером топовой "пятерки" в этом году стала тема повышения пенсионного возраста. Держит первые позиции с тех пор, как попала в новостную повестку, и сразу набрала около 400 тысяч просмотров. Напомним, в июне 2018 года российское правительство окончательно приняло решение об увеличении сроков выхода на пенсию для женщин - в 60 лет, для мужчин - в 65.

2. Бензин и рост цен на топливо

Цены на бензин касаются каждого из нас, поэтому новости о его удорожании и установление в регионах фиксированной планки стоимости топлива тоже набрали рекордное количество просмотров - почти 250 тысяч. А уж за весь год, когда наблюдался рост цен на горючее, количество просмотров возросло куда выше.

3. Паводок и нерест

Одно из главных событий в уходящем году - ЧМ по футболу астраханцами обсуждалось и в другом ключе: как война с мошкой из-за матчей, проходивших в Волгограде, повлияют на паводок и нерест рыбы. В результате эксперты оценили процесс как не

благоприятные. Новость набрала порядка 60 тыс. просмотров.

4. Отставки и перестановки

Через громких отставок во властных структурах области и кадровых перестановок, связанная со сменой главы региона, - четвертая строчка рейтинга. Напомним, осенью этого года со своими министерскими портфелями расстался глава минздрава, минэка, администрации города и ряд других чиновников - более 50 тыс. просмотров.

5. "Тихий час" и связанные дети

Скандал в частном детском саду, где малышей связывали во время "тихого часа", вышел на федеральный уровень. Тема обсуждалась не один день: в рамках уголовного дела, возбужденного против руководителей детсада, открывались новые обстоятельства. Расследование уголовного дела пока не завершено - более 30 тыс. просмотров.

Читают миллионы

Среди других тем, которые внимательно читались и обсуждались читателями сайта в уходящем году - уход из региона Каспийской флотилии, ремонт дорог и работа транспорта, рыбалка и новые нормы вылова рыбы, резонансные происшествия и многое другое.

Да, нельзя не сказать о главном рекорде-2018, которого достиг сайт КаспийИнфо - это 1,7 млн оригинальных посетителей в месяц! Спасибо, что читаете!

Объявление

В Новый год без долгов за горячую воду и отопление

В преддверии наступающего нового года ООО "Астраханские тепловые сети" спешит напомнить астраханцам о необходимости своевременно оплачивать коммунальные услуги и войти в новый 2019 год без долгов.

Дебиторская задолженность потребителей за горячую воду и отопление перед ООО "Астраханские тепловые сети" на 1 декабря 2018 года составляет 1 млрд 841 млн рублей, из них 1 млрд 712 млн рублей - долги населения.

Напоминаем, в случае непогашения задолженности в десятидневный срок в судебном порядке взыскивается не только сумма долга, но и дополнительно все судебные издержки, включая госпошлину и пени за просроченный платёж.

В рамках возбуждённых исполнительных производств проводятся рейды судебными приставами-исполнителями УФССП России по Астраханской области. В случае уклонения от исполнения решения суда и уплаты долга в добровольном порядке судебные приставы применяют меры принудительного воздействия на должников: удержание задолженности из заработной платы, арест средств на расчётных счетах, вынесение постановлений об ограничении права выезда за пределы Российской Федерации, запрет на регистрационные действия с имуществом и другие.

Одним из радикальных методов, но неизбежных для безответственного должника, является наложение ареста на имущество и его изъятие. В частности, приставы могут наложить арест на бытовую технику, сотовые телефоны, мебель, а также транспортное средство. В случае непогашения долга арестованное имущество изымается, пере-

даётся на реализацию, а вырученные от реализации денежные средства идут в счёт погашения задолженности выискателю.

Ресурсонабжающая организация советует найти возможность урегулировать задолженность в досудебном порядке без применения мер ответственности за неуплату и не дожидаться повестки в суд или прихода судебных приставов.

Напомним, оплачивая отопление и горячее водоснабжение, потребители тем самым вкладывают деньги в стабильную работу сетей. Несвоевременная оплата существенно снижает объёмы ремонта и модернизации тепловых сетей, которые можно было бы значительно увеличить.

За 11 месяцев 2018 года в судебные органы с целью взыскания задолженности ООО "Расчётный центр Астрахань" подано 13 861 тыс. заявлений о выдаче судебных приказов о взыскании задолженности за услуги "Отопление" и "Горячее водоснабжение" на общую сумму более 238 млн руб. В то же время в 2018 году судами вынесены решения почти по 5 122 тыс. заявлений на общую сумму более 74 млн руб.

Потребителям, своевременно оплачивающим услуги отопления и горячего водоснабжения, ООО "Астраханские тепловые сети" выражает искреннюю благодарность и желает счастья, здоровья и благополучия в наступающем году.

ООО "Астраханские тепловые сети".

Общество

Приют вместо собачьего ящика

Под него нашлись и место, и деньги



3189 рублей - стоимость отлова и последующих мероприятий одного бездомного животного на сегодня.

(Начало на стр. 1.) Как тратят деньги

По информации, прозвучавшей на совещании, стоимость отлова и последующих мероприятий одного бездомного животного на сегодняшний день составляет 3 тыс. 189 руб. В настоящее время контрольно-счётная палата проверяет, как расходуются средства из областного бюджета, которые были выделены в 2017 году муниципалитетам на отлов и содержание бездомных животных.

Муниципалитеты недорабатывают

Со своей стороны областной прокуратура контролирует

ет исполнение федерального и регионального законов по вопросам отлова и содержания бездомных животных. Очередная проверка, инициированная в Наримановском районе в Астрахани по фактам участия в нападении собак на людей, выявила много нарушений. Ведомство сделало вывод, что надлежащие меры по отлову и финансированию мероприятий по регулированию численности бездомных животных не принимаются. Для устранения нарушений в муниципалитеты внесены соответствующие представления, сообщили в прокуратуре области.

Татьяна ЗЕЛЕНАЯ. Фото Е. Зимней.

Зоозащитники боролись 8 лет

Спустя 8 лет после внесения законопроекта об ответственном обращении с животными Госдума приняла его во втором чтении. Отмечается, что над второй редакцией документа активно работали зоозащитники, которых во многом не устраивал первоначальный вариант проекта. Ко второму чтению было внесено порядка 300 поправок. О его содержании мы подробно расскажем в одном из номеров следующего года.

Набросились на ребёнка

Тема нападений агрессивных собак на людей астраханцы обсуждают постоянно, тем более когда речь идет об укушенных или растерзанных детях. Напомним, очередной случай произошел в селе Солянка Наримановского района в октябре. Там свора собак набросилась на второклассника и серьезно покусала его. Мальчик попал в больницу. Тамашею мужики не стали дожидаться отлова и последующих мероприятий", а пристрелили сразу пять собак.

"Нужен санитарный отстрел"

Евгений: "Горожанка, очнись! В чём моя вина? Моя собака сидит на цепи и дом стережёт, а по улицам носятся своры собак. Заберите их себе, сердобольная. У нас в пригороде и на селе разговор один: или жёсткий отлов, или отстрел!". Иннокентий: "Конечно, отстреливать прилюдно и оставлять трупы собак неправильно, но в чем вынуждают покупавшие дети, те, кто никогда не выраспав на улице животное? Санитарный отстрел - это то, о чем просят люди власть, чтобы защитить себя и своих детей от стай собак".

Хочу пожаловаться

С берегом всё в порядке

На острове Пролетарский



Ведущая рубрики Елена АЛЕКСЕЕВА.

В редакции "КК" обратилась наш читатель Николай Васильевич. Он рассказал следующее: "На острове Пролетарский разбирают берегоукрепление, выдергивают шпунт. Для какой цели это делается? Размоет ведь".



В ответе на наш запрос в администрацию Советского района за подписью её главы Юрия Иванова говорится: "На вопрос о демонтаже гидротехнического

сооружения на острове Пролетарский сообщаем следующее. На острове Пролетарский объекты, требующие защиты от весенних паводковых вод, отсутствуют, а сам остров входит в зону затопляемой в период паводка территории. Гидротехнические сооружения МО "Город Астрахань" на острове Пролетарский отсутствуют".

ОТ РЕДАКЦИИ. Специалисты нам объяснили, что на острове недалеко от Каспийской флотилии, видимо, пытались сделать пирс, затем работы забросили. Этот участок берега ни у кого не на стои на балансе и ни на что не влияет.